

## Župni list



Rkt. Župe  
Uznesenja BDM  
Pregrada i  
Sv. Mirko Kostel  
BR.:265/2018  
27.5.2018.  
MOB. ŽUPNIK:  
091/381- 6210



# PRESVETO TROJSTVO

### Čitanje svetog Evanđelja po Mateju

U ono vrijeme: Jedanaestorica pođoše u Galileju na goru kamo im je naredio Isus. Kad ga ugledaše, padoše ničice preda nj. A neki posumnjaše. Isus im pristupi i prozbori: »Dana mi je sva vlast na nebu i na zemlji! Pođite dakle i učinite mojim učenicima sve narode krsteći ih u ime Oca i Sina i Duha Svetoga i učeći ih čuvati sve što sam vam zapovjedio! I evo, ja sam s vama u sve dane – do svršetka svijeta.« **Riječ Gospodnja.**

### Uz Evanđelje:

Opraštajući se od svojih učenika, Isus im ostavlja nalog da učine sve narode njegovim učenicima, krsteći ih u ime Oca i Sina i Duha Svetoga. Možda nam se čini da im je dao tek običan nalog, ništa posebno ili značajno. No, u trenutku opraštanja sigurno im je izgovorio vrlo značajne riječi i dao izuzetno važan nalog, to jest najvažniji nalog koji sažima njegovo cjelokupno djelovanje. Doista, Isus je htio da njegovi apostoli cijelom svijetu navještaju sve ono čemu ih je on poučio, te da sve narode na Zemlji učine njegovim učenicima. No, to se moglo dogoditi samo na način da ih krste u - ime Presvete Trojice: Oca , Sina i Duha Svetoga. Činjenica da Bog postoji toliko je vidljiva kroz sve što je stvoreno, a i kroz ljudsku savjest. Psalmista u 14. psalmu govori: "Luđaci misle u sebi: *Nema Boga.*" Shodno tome, Biblija nikad ne pokušava dokazati Božje postojanje; umjesto toga, ona od samog početka polazi od toga da Bog postoji. Ono što Biblija čini jest da otkriva Božju prirodu, karakter i djelo. Ispravno razmišljanje o Bogu je najvažnije, budući da je lažna ideja o Bogu idolopoklonstvo. Za početak, Boga ukratko možemo definirati kao *Vrhovno biće; Stvoritelja i Vladara* svega što postoji; Onoga koji je *samo-postojeći* i savršen u snazi, dobroti i mudrosti." Znamo da su određene stvari o Bogu istinite iz jednog razloga: u svojoj milosti nam je otkrio neke Njegove osobine. Bog je duh, po prirodi neopipljiv. Bog je jedan, ali postoji kao tri osobe — Bog-Otac, Bog-Sin i Bog-Duh Sveti. Bog je beskonačan, neusporediv i nepromjenjiv, Bog postoji svugdje, zna sve te ima svu moć i vlast.

Ovo su neke Božje osobine koje su objavljene u Bibliji: Bog je pravedan pun ljubavi, istinit i svet Bog pokazuje suosjećanje, sažaljenje i milost Bog osuđuje grijeh, ali također nudi oprostjenje. Ne možemo razumjeti Boga bez Njegovih djela, jer ono što Bog čini proizlazi iz onoga tko On jest. Ovo je skraćena lista Božjih djela - prošlih, sadašnjih i budućih: Bog je stvorio svijet aktivno održava svijet, On izvodi svoj vječni plan, koji uključuje otkupljenje čovjeka od prokletstva grijeha i smrti, On privlači ljude Kristu, On disciplinira svoju djecu On će suditi svijet. Bog se utjelovio u osobi Sina, Sin Božji je postao Sin Čovječji, čime je postao „most“ između Boga i čovjek. Jedino kroz Sina možemo primiti oprostjenje grijeha pomirenje s Bogom i vječno spasenje. Blagdan Presvetoga Trojstva je prigoda da preispitamo svoje krštenje, to jest da se upitamo jesmo li doista kršteni u snazi Oca i Sina i Duha Svetoga, te isto tako jesmo li istinski postali učenici Kristovi. Jesmo li postali učenici kojima je jedinstvena zadaća naviještati istinu o Ocu, Sinu i Duhu Svetomu koji nas neizmjerljivo ljube i daruju nam svoj božanski život. Ako smo sinovi Božji, to jest sinovi u Sinu i u snazi Duha Svetoga, onda svoje *posinaštvo* trebamo živjeti do kraja, vrlo snažno i ponosno. Valja nam svjedočiti životom koji život postoji u našim venama, čija misao je u našoj pameti, čiji Duh je u našoj duši. Zato pitanje Presvetoga Trojstva kao Oca i Sina i Duha Svetoga nije pitanje bez važnosti kako nam se ponekada čini, već je doista od izuzetne važnosti za naš svakodnevni život. Jer nam je Bog povjerio samoga sebe na vrlo konkretan način. Konkretizirao se kao Otac i Sin i Duh Sveti, te je ušao u naš život svojim božanskim zahvatom, dolazeći u našu životnu stvarnost kao Bog koji se objavljuje i sve čini kako bi nas poveo u život vječni u svoje kraljevstvo.

### **BLAGDAN TIJELOVA (21. svibnja):**

Tim blagdanom želimo obnoviti svoju vjeru u osobu Isusa Krista, Bogočovjeka, koji je u određenom povijesnom času kao jedinorođeni Sin Božji postao povijesnom osobom. To je tajna njegova utjelovljenja. Bog je postao čovjekom; jedan od nas, s konkretnim tijelom, u njegovim žilama teče ljudska krv. „U svemu jednak, osim u grijehu“, reći će sveti Pavao o njemu. Na današnji se blagdan sjećamo kako je Bog uzeo ljudsko tijelo da bi postao čovjekom. Bog je u Isusu svima nama dohvatljiv i blizak! Tajnu svojega utjelovljenja utkao je Isus na svojoj posljednjoj večeri u znakove kruha i vina, koji snagom njegove riječi postaju Tijelo i Krv Kristova, to jest sakrament euharistije, dar pričesti, hrana i piće. Posebno su pri tom naglašeni neki elementi tog sakramenta: kruh u obliku hostije, koji se pokazuje kod podizanja; kaleš s vinom koji se jednako tako pokazuje vjernicima kao znak i dar. Tijelovo želi osobito naglasiti istinu da je Isus pravi čovjek i pravi Bog. A kao čovjek da ima tijelo kao i mi. Ljudsko je tijelo dar, a isto tako obdareno mogućnosti da se daruje i razdaje. Na sve to mislimo dok gledamo podignutu hostiju, dok klečimo pred svetohraništem, dok se svečano nosi pokaznica s Presvetim, dok pružamo ruku da primimo pričest. To je dar Kristova predanog tijela, dar njegove prolivene krvi; to je dar njegove neizrecive ljubavi za svakog od nas osobno.



## **TIJELOVO U PREGRADI**

Tijelovska procesija bit će poslije misnog slavlja u 11 sati. Po običaju, procesija će se kretati Tuškanovom ulicom, Ulicom Stjepana Radića do raspela i natrag do župne crkve. Na procesiju pozivam prvopričesnike, krizmanike i djecu koja žele sa sobom donijeti košarice s laticama, koje će prosipati u Tijelovskoj procesiji. Također, pozivam vatrogasce i lovce te druge udruge grada Pregrade da sudjeluju u procesiji. U 15 sati je tradicionalni blagoslov motora ispred župne crkve, kojem će prethoditi misno slavlje predvođeno od svećenika iz Bruxellesa—Dirka Vannetelboscha.

## **\*POKOPANI U NAŠOJ ŽUPI**

**Stjepan Smrkulj:** rođ. 26.11.1933. u Benkovu, stan: Benkovo 57, Viktorija r. Smrkulj—supruga. Umro 22.5.2018., pokopan 24.5.2018. u Pregradi. Supruzi Viktoriji, sinu Milanu, kćeri Štefaniji te ostaloj rodbini izražavam sućut.

***Pokoj vječni daruj mu Gospodine, a za sve dobro što je za ovozemaljskog života činio nagradi ga u Vječnosti.***

## **\*OBAVIJEST KRIZMANICIMA**

Izrađene su fotografije i snimka proslave primanja Krizme te ih možete preuzeti u vjeronaučnoj dvorani.

## **\*OBILJEŽAVANJE SPOMENA NA KRIŽNI PUT U MACLJU**

**(3. lipnja 2018.)**

Ako netko želi ići na spomen žrtvama križnog puta, neka se javi župniku. Program započinje u 17 sati.

## **\*HODOČAŠĆE NA TRSAT**

7.7.2018.—cijena je 100kn. **Primamo prijave.**

## **\*Proslava Majke Božje od Kamenitih vrata (30. svibnja)**

Budući da svetkovina Presvetoga Tijela i krvi Kristove pada na dan 31. svibnja, ovogodišnja proslava Majke Božje od Kamenitih vrata održat će se dan prije, u srijedu, 30. svibnja 2018. godine. Proslava će, po običaju, započeti svečanom euharistijom u zagrebačkoj prvostolnici **u 19 sati** koju će predvoditi kardinal Angelo Bagnasco, nadbiskup Genove (Italija) i predsjednik Vijeća europskih biskupskih konferencija u zajedništvu sa zagrebačkim nadbiskupom kardinalom Josipom Bozanićem, nazočnim biskupima, svećenicima i vjernicima grada Zagreba. Nakon mise kreće procesija u kojoj se nosi lik Majke Božje od Katedrale do Kamenitih vrata.

## **ŽUPNI SUSRETI:**

Utorak, 18:30—susret za odrasle  
Četvrtak, 19:00—proba mješ. zbora  
Petak, 19:00—susret mladih  
Subota, 11:00—proba dječjeg zbora  
Subota, 19:00—proba zbora mladih

## **SUSRETI ZA KRŠTENJE:**

**30.5.** u župnom dvoru **s početkom u 20 h.** Molimo roditelje da sa sobom donesu kopiju rodnog lista djeteta.

<b>PON 28.5.</b>	Velimir, Vilim, Anamarija	<b>18:00</b>	Milan, Snježana Mlinar
<b>UTO 29.5.</b>	Euzebije, Većeslav	<b>18:00</b>	Milan Horvat
<b>SRI 30.5.</b>	Ivana Ariška, E- milija	<b>18:00</b>	Valent, Marija Palčec * Angela, Stanislav, ob. Mikulaš
<b>ČET 31.5.</b>	<b>TIJELOVO</b> (sve mise su u župnoj crkvi)	<b>8:00</b>	Hrvoje Šurbek gd., Dušan, Željka Šurbek
		<b>11:00</b>	<b>ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE</b> <b>Poslije mise slijedi Tijelovska</b> <b>procesija</b>
		<b>15:00</b>	<b>Blagoslov motora i sveta misa</b> Predvoditelj slavlja: <b>Dirk Vannetelbosch</b>
		<b>18:00</b>	Stjepan Smrkulj
<b>PET 1.6.</b>	Justin, Mladen, Slobodan	<b>18:00</b>	Alojz, ob. Burić * Stjepan Škreblić gd., Franjo, Matilda, Terezija Šanjug * Marija Škrinjar * Josip, Miljenko Šimun * Josip, Marijan, Milica Kušar * Božica Kancir gd.
<b>SUB 2.6.</b>	Marcelin, Petar	<b>18:00</b>	Vilma Zdolec
<b>NED 3.6.</b>  <b>9. NED. KROZ GOD.</b>	<b>Župna crkva</b>	<b>8:00</b>	Na nakanu Majci Božjoj Bistričkoj za zdravlje djece
	<b>Župna crkva</b>	<b>10:30</b> <b>11:00</b>	<b>POBOŽNOST SVETE KRUNICE</b> <b>ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE</b>
	<b>Kapela sv. Ane</b>	<b>15:30</b>	Ivan i Dragica gd. Novak, Stjepan Kušar, Ivan Belošević
	<b>Župna crkva</b>	<b>18:00</b>	Zvonko Gajšak, Franjo, Ivan, Alojz, Dragica Vrbanc

### ŽUPA KOSTEL—OBAVIJESTI

<b>ČET 31.5.</b>	<b>TIJELOVO</b>	<b>9:30</b>	Na nakanu <b>Poslije mise slijedi Tijelovska procesi- ja.</b>
<b>NED 3.6.</b>	<b>9. NEDJELJA KROZ GOD.</b>	<b>9:30</b>	Na nakanu

#### **BLAGDAN TIJELOVA U KOSTELU**

Budući da je Tijelovo Crkveni blagdan i državni praznik, imali bi procesiju u župi Kostel, koja bi bila poslije svete mise (misa počinje u 9:30 sati). Pozivam prvo-pričesnike i djecu da na Tijelovsku procesiju ponesu košarice s laticama. Također pozivam i članove povijesne postrojbe da s ostalim udrugama sudjeluju u Tijelovskoj procesiji.